

Виходить у Львові щодня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляця Чарвеккого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Італійсько-швейцарський конфлікт. — Розрухи в Бельгії.)

Німецьке людове сторонництво видало такий комунікат: Сторонництво приймидо до відомости ухвали вірно-конституційного і християнсько-соціального сторонництва, котрі в засаді відкидають завяте опозиційного становища супротив правительства, а тим самим документують, що не хочуть спільно поступати з німецьким людодим сторонництвом. Німецьке людове сторонництво не возьме більше участі в конференції президій клубів, і з вдоволенем витає факт, що німецьке постунове сторонництво ухвалило іти рука в руку з німецьким людодим сторонництвом. Розуміє ся, що німецьке людове сторонництво також в будучности в національних справах буде старати ся поступати спільно з іншими німецькими сторонництвами. Ся заява розбиває конференцію президій клубів лівиці. На лівиці зачала ся правдива анархія. Прихильники теперішного парламенту уважають розбите німецької солідарности за нещасте парламенту і парламентарної засади взагалі. Гр. Фетер має бути дуже песимістично настроєний і хоче зложити достоїнство президента.

Швейцарія зірвала дипломатичні зносини з Італією, а причина була така: Італійський посол в швейцарськїм Берні, Сільвестрелі, жалував ся перед союзною радою, що дневник

Le Reveil в своїх статях обиджує короля Гумберта і славить его убийців. З того прийшло до особистого конфлікту між італійським послом а союзною радою. З тої причини союзна рада зажадала відкликаня посла. Коли італійське правительство не хотіло сего зробити, союзна рада зірвала з послом всякі зносини. В відповіді на се італійське правительство зірвало зносини з швейцарським послом в Римі. В національній і становій раді відчитано письмо союзної ради з донесенем о зірваню зносин з італійським послом, в котрім союзна рада заповідає предложене докладного справоздання. Се письмо прийнято до відомости оплесками.

Демонстрації робітників в Бельгії, звернені против правительства і тих парламентарних партій, котрі противлять ся демократичній ревізії конституції і загальному голосованю, вже переступили границю легальної акції, бо демонстранти вже не обмежають ся на походах, сьпівах і окликах, але атакують війско і противників камінєм, стрілами і динамітом. Війско також вже стріляло, а навіть мусіло розбивати барикади. Генеральна рада робітників ухвалила видати відозву, аби в понеділок всі робітники урядили генеральний страйк за ревізією конституції і за загальним голосованем. Відтак на великих зборах робітників провідники соціальних демократів взивали робітників, аби заховували ся спокійно. Се візване робітники прийняли протестом. Загальний страйк має розпочати ся ві вторник. На послідній кабінетовій раді король мав дораджувати міністрам, аби згодили ся на загальне го-

лосоване. Однак кабінетова рада заявила ся против того і рішила зарядити як найострійші средства для здавленя розрухів. Всі публичні будинки окружені війском. На вчерашнім засіданю палати послів прийшло до острої сварки між соціалістами а лібералами, а навіть до бійки на пестуки між соціалістами а клерикалами. Президент мусів замьгнути засідане і послі розійшли ся серед погроз соціалістів. Дневники доносять, що парламент буде розвязаний. Ситуація в містах зачинає бути щораз грізнійша, напливають маси робітників з провінції, аби брати участь в демонстраціях. Вчора по полудні товпа зложена з 4000 страйкуючих робітників ждала на двірці на приїзд флямандських робітників з копалень околиці. Прийшло до конфлікту з жандармерією, котра замкнула дворець. Жандармерію обсіпано цеглою і камінєм; обі сторони стріляли. Інтервеніював також відділ кінноти. Одного поліціяна ранено. Коли надїхав поїзд з флямандськими робітниками, жандармерія обеадила вхід на улицю. Прийшло до бійки, в котрій ранено багато осіб. Ранених розміщено в сусідних домах. В Бруксели розьлюковують війско в ріжних дільницях міста, аби унеможливити ексцеси. Війско патрулює на улицях. Вчора перед вечером позамикано всі склепи зі страху перед рабунками. В передмістях громадають ся товпи робітників. На провінції також сконсігновано війско. Міністер війни зарядив покликане резерви з літ 1898 і 1899. В Бруксели і кількох провінціо-нальних містах прийшло до бійки між населенем а демонстрантами; по обох сторонах є бо-

49)

Передрук заборонений.

УАРДА.

Повість із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького виданя.)

(Дальше.)

Коли вже були самі, спитав Амені поета: — Дячого ти не хотів проголосити народови то рідке чудо, що наповняє радостню всіх єреїв некрополі?

— Бо ти учив мене, — відповів поет, — що правда єсть найвищим ступенем, і висшого вже нема.

— Того учу я тебе ще й другий раз в отсій хвили, — сказав Амені. — А що ти признаєш ся до тої науки, дячого питаю тебе в імени сьвітлої доньки Ри: чи ти може сумніваєш ся о правдивости сего чуда, що так виразно стало ся в наших очах?

— Сумніваю ся, відповів Пентаур.

— Стій же на тих високім ступени правди, говорив Амені дальше, — і скажи нам, щоби ми довідали ся, які то сумніви ослабляють твою віру.

— Я знаю, відповів поет, споглядаючи понуро, — що то серце, котрому нарід має

покланяти ся як би яким богам, а перед котрим клоняють ся навіть і єреї, як колиб оно було посудиною душі Ри, виімлено із кровавої груди простого звїряти, та потайком вкилено до канопів, в котрих були внутренности Руїго.

Амені відступив ся кроком взад а Гаґабу відозвав ся: Хто то казав? Хто то може доказати? Чоловік мусить на старість слухати якихсь огидних бесід!

— Я знаю, хто то казав, — відповів Пентаур ріпучо, — але імени его не можу сказати.

— То ми гадаємо, що ти помиляєш ся і що тебе якийсь обманець здурих! — відозвав ся Амені. — Ми то вислідимо, і того, хто так видумав, покараємо! Підоймати на глул голос богів, то гріх, і далекий від правди кождий, хто охотно слухає брехні. Сьвятим і трикратно сьвятим єсть, ти засліплений безумче, то серце, котре я завтра отсими руками хочу показати народови, а котрому ти, коли не по доброму, то з примусу мусиш аж до самої землі поклонити ся! Ідиж тепер, та подумай над тими словами, якими ти завтрішного дня маєш підняти в гору душі народу, та ще одно собі запам'ятай: та й правда має всілякі степені і ріжнородний єсть єї вид, так само, як і форма богів. Як сонце не котить ся заедно простою дорогою, як звїзди ідуть вигинаними дорогами, котрі ми порівнуємо зі закрутами гадини Меген¹⁾, то так само дозволено, ба не

дозволено, але наказано тим, що видять час і простори, і котрим дітало ся в участі правити судьбою людий, іти крутими дорогами, щоби довести висні цілі до побіди, а ви тих доріг не розумієте, і гадаєте, що они відступают від дороги правди. Ви видите лиш то, що пині, а ми видимо то, що завтра, і ви повинні в то вірити, що ми вам подаємо за правду! Та ще й то собі запам'ятай: брехня плямить, але сумнів убиває душу!

Амені говорив з великим роздрозненем. Коли Пентаур вийшов, а найстарший єрей і Гаґабу лишились самі, відозвав ся Амені:

— Що то такого? Хто то нам псує той чистий, дитинячий ум того вельми даровитого молодця?

— Він мабуть сам себе псує, — сказав Гаґабу. — Він покидає ся старого закона, бо відчуває, що в его творчїм душі настає новий.

— Але бо закони, — відозвав ся Амені, — настають і ростуть як ліси, що дають тїнь; ніколи їх не робить хтось один! Я любив поета, але мушу его вьзати, бо в противнім случаю він готов буйати, як той Піль, що розриває гати, скоро за дуже прибуде. А то, що він тут каже о чудї...

сьвіт) згадує ся часто про гадину Меген, котрої закрути мали означати ту дорогу, по котрій ішло сонце підчас ночі, ніби на тамтїм сьвітї. В кождїй сьвятини держано сьвятї гадини, а мумїї гадин знайшли ся також і в Тебах. Плютарх розповідає, що гадину уважано дятого за сьвяту, що она не старіє ся і суваючись порушає ся легко без ніг, подібно як звїзди на небї.

¹⁾ В єгипетських письмах під заголовком: „О тїм, що знаходить ся в глибинї“ (підземний

гато ранених. В Басен ді Сантр прийшло до дуже острого конфлікту між тисячами стрейку-чих а жандармерією. Ліберальні послали звер-нулися до короля з проською о інтервенцію в користь загального голосованя. Справу здає ся порішити генеральний стрейк; сумнівають ся лише, чи робітники будуть могли довго в-держати. До тепер застрейкувало кількадесять тисячів.

Н о в и н и.

Львів дня 14-го цвітня 1902.

— **З львівської аерархії.** Презенти дістали оо.: Едвард Косановский на Стрілків, Юліян Ле-вяцький на Зелену, Григорій Словицький на Буск, Михайл Яцкевич на Красів, Олександр Чубагій на Жуків. — Завідательства одержали: о. Йоан Гарматій в Зарудю, о. Василь Владичин в Долині, о. Лев Юрчинський в Помопах. — Сотрудництва дістали: о. Володимир Каратницький в Псарах, о. Виктор Песторович в Сороках, о. Алексей Ганас в Бурштині, о. Василь Терещук в Доброводах, о. Богдан Охримович в Козовій, о. Михайло Власенко в Пониковиди малій, о. Михайло Сивенький в Щир-ци, о. Алексей Пасецкий в Городку, о. Володимир Марман в Вишенці великій.

— **З товариства „Дністер“.** Виреосвящений Митрополит Андрей Шептицький прийнявши дуже ласкаво до відомости справозданя Ради надзираю-чої товариства взаїмних обезпечень і взаїмного кредиту „Дністер“ за минувший рік адміністрат-ційний 1901, висказав для товариства і его управи слова признаня і уділив товариству свого Архид-рейского благословеня. Виреосвящений Митрополит виразив ся в своїм письмі як слідує: „При тій случайности мило Нам виразити П. Т. Товариству Наше вдоволене з так світлого розвою і се скри-пляє в нас надію, що так солідна і видатна ді-яльність товариства і его виконавчих органів в великій мірі причинить ся до піднесеня добробиту нашого руского народу, а запевняючи о Нашій

повній прихильности на дальше — як найсердеч-нійше поручаємо ціле товариство оції Всевиш-ньому і з Своєї сторони як найохотнійше уділяємо Наше Архипастирске благословеніє“.

— **Дім поправи для малолітних** мало би відкрити правительство в Станиславові при та-мошнім домі карнім. Запитаний о гадку заряд дому карного відповів, що годить ся з проектом, лиш щоб се був окремай навільно, відгороджений від головного заведеня, та лише стояв під спіль-ним зарядом.

— **Виродок.** В Билині великій коло Луки в повіті самбірскім, привела Катерина Сичак дня 31 марта с. р. на світ зовсім здорову дитинку, хлопчатко, але без рук і ніг.

— **Самоубийство.** Дня 28 марта с. р. відобрав собі життя вистрілом з пістола в Но-воосілці, повіта підгаецкого, селянин Максим Щербав, літ около 55, котрий не маючи дітій розтратив ціле майно а наконєць жив з тих грошей, які ему ще лишили ся по продажу хати. Причина самоубийства була імовірно брак ередств і охоти до життя.

— **Обікража церкви.** В Яворові, турчань-ского повіта, не висліджений доси злодій виш-мив вікно в церкви а добувшись так до сере-дини забрав звідтам 240 К. Жандармерія з Боряні арештувала яко дуже підозріного о ту крадіж Онуфрія Місяйла, у котрого знайдено долото, котрим помагав собі виважувати вікно.

— **Нещасливі пригоди.** Бондуктор зелі-ниць державних, Станислав Жегльонь, в Но-вім Санці, вернувши з дороги домів, зажадав від жінки, щоби дала ему ієги. Заким ще жінка приготувала страву, Жегльонь вишмив із шафи фляшку, а гадаючи, що то горізка, на-пив ся з неї карболового квасу, від чого опісля тяжко занедужав і помер. В сім случаю на ні-кого не спадає вина. — Дня 7-ого с. м. кіль-кох господарів з Вовчиця, повіта станисла-вівского, вертаючи в нощі з празнику в Під-лужу, переїздили возом через ріку Бистрицу. Ріка була прибула, а рвуча вода перевернула віз з людьми, з котрих Никола Григораш уто-пив ся, і тіло его зловлено на воді аж по двох днях.

— **Сумний кінець молодого п'яниці.** Севе-рин Пукало, син Ів'яла з Вербятина, повіта бу-чацького, літ 18, був занятий при ладованю оковити дня 4 с. м. на стації в Озерянах і дібрав ся до оковити та напив ся єї стілько, що мимо помочи лікарської помер до 48 годи-нах. Смерть наступила наслідком затроєня алькоголем.

— **Значні крадені.** Невисліджені доси зло-дії добули ся вчора в нощі до помешканя шин-каря Григорія Чемереса при ул. Городецькій, забрали у него одж і коралі вартости 600 К., а крім того готівкою 800 К.

— **Огонь.** В Домоставі, повіта низького, вибух дня 4-го с. м. огонь в хаті селянина Войтіха Василевского і знищив хату тогож селянина вартости 100 К. Ходить чулка, що Василевский сам підпалив хату, щоби в той спосіб одержати від товариства асекураційного відшкодоване в сумі 800 К., на яку то суму згорівша хата була обезпечена.

— **Покусані скаженим псом.** В Бабині під Самбором псе дорожняка Радванського ска-завшись покусав насамперед дома малу дитину, відтак двоє старших дітій і вибіг на дорогу та нанав там на 7-літнього жи-дика, котрого перевернув і покусав. На крик хлопця вибігло з хати двоє дітій а псе кинув ся і на них та покусав їх. Якийсь старший жид вибіг ратувати малого, що лежав на землі, а псе кинув ся й на него та вигриз ему кусень лиця. Скажений псе кидав ся ще й на інших людей та на худобу, і побіг як до Ваневич, де також мав покусати людей. Покусаних, о котрих власти довідали ся, від-везено до заведеня дра Буйвіда до Краткова.

— **Зановязло на віки біднятко.** Дня 6 цвіт-ня с. м. вишшов з дому Петруньо Куцок 3-літ-ній синок Сидора Куцака селянина з Любч-чи-Княже, присілка Колайці, повіта равского, в незвістнім напрямі і аж на другий день най-дено его неживого далеко в полі. Біднятко мабуть замерзло, бо мало на собі лиш сороч-чинку та було боє і простоводсе. — Як то наші люди мало доглядають своїх дітій та мало дбають про них. Кілько то з тих бідня-

— А хибаж ти тому причиною? — спи-тав Гаґабу.

— Що до сего одного, то ні! — сказав на то Амені.

— Але Пентаур правдолюбивий і готов би повірити, — сказав старий, і призадумав ся.

— Я то знаю — відповів на то Амені. — Так і стало ся, як він казав. Але хто би то зробив, і хто звирив ся ему з тим поганим ділом?

Оба ереї задумані споглядали в землю?

Амені перший відозвав ся і сказав: Пен-таур вернув сюди з Небезхтом, а они оба ве-ликі приятелі. Де був лікар, підчас коли я пе-ребував в Тебах?

— Він доглядав дитини парашіта Пінема, котру Бенг-Анат покалічила, і сидів коло неї через три дні — відповів Гаґабу.

— А то Пінем розрізував груди Руї го — відозвав ся найстарший ерей. Тепер вже знаю, хто то ослабив віру Пентаура! Ніхто инший лиш той гикавий нишач і він відпокутує за то. Але тепер треба подумати о завтрішнім святі, а позавтру переслухаю того честивця і нехай знає, що значить строгість!

— Насамперед переслухаймо слідителя спокійно, — сказав Гаґабу. — Він окрасою на-шої св'ятині, бо він не одно вислідив, а знане у него велике.

— То все рсзважимо по святі — перебив Амені старому. — Маємо ще ботато дечого за-лагодити.

— А пізнійше ще більше розважити — сказав на то Гаґабу. — Ми вступили на не-безпечну дорогу. Таке ти знаєш, що з мене неспокійний дух, хоч я літами й постарів ся; та на лихо, я ніколи не знав, що то значить побоювати ся! Але Рамзес то премогуций чо-ловік, а обовязок наказує мені спитати тебе: чи то не ненависть спонукує тебе до занадто скорого і необачного діланя против короля?

— Я не знаю ніякої ненависти до Рам-зеса — відповів Амені поважно. — Як би він

не носив корони, то я би его й любив. Таке я его знаю, мов би я був ему рідним братом, і ціну в нім все, що велике, ба й признаю то охотно, що він не з тих, у котрих дрібниці мають значіне. Як би я не знав, як могучий єсть ворог, то ми би чей позбули ся его мен-шими ередствами! Як я, так і ти то добре знаєш, що він наш ворог! На твій, не мій, та й не наших богів, але давних споконвічних постанов, після котрих треба празити сям на-родом і сям краєм, а д'ятого передовсім та-коже і тих, до котрих належать берегти св'яті науки з давних часів і вказувати дорогу во-лодітелям. Я маю на думці ерейство, котрим правити належить до мене, і за права котрого борю ся всіма ередствами духа. Таке ти знаєш, що в сій боротьбі після наших тайних законів боги осіняють блеском чистого світла правди все, що инакше здавалось би неправдою, зра-дою і підступом. Як лікар уживає ножа і огню, щоби вилічити недужих, так вільно й нам ужи-ти чогось хоч би й найстрашнійшого, щоби уратувати цілість, скоро й грозить якась не-безпечність. Тепер видиш, що я воюю всіля-кими ередствами, бо коли не будемо нічого робити, то з тих що правлять державою ста-немось невірниками короля.

Гаґабу потакнув на то, а Амені говорив дальше тим сьпівучим голосом, яким звичайно сповіщав прикази богів, коли вишшов із найсв'я-тійшого місця св'ятині: Ти був моїм учите-лем і я ціну тебе високо, д'ятого треба, щоби ти довідав ся всего, що мене зворушає і що мене спонукало розпочати страшну борбу. Як знаєш, я виховував ся в отім домі разом з Рамзесом і Сеті розумно зробив, що казав тут учити свого сина разом з другими хлопцями. Лиш наслідник престола і я здобували собі нагороди в поважних річах і в забаві. Правда, що він скорше понимав як я — робив сьмі-лійші проекти, але у мене була більша старан-ність і глубша гадка. Він нераз сьміяв ся з мого потяжкого стремленя, а мені то, що він так славно умів, здавалось лиш пустою марю.

Ми стали старші, але найглубші основи нашої вдачі все-таки не зміняли ся. Він вирвав ся на світ до величавих діл, покоряв народи і ріками крови своїх горожан підняв він блеск египетского імени до небувалої висоти.

Я трудив ся пильно в моїм житю та учив молодіж і беріг постанов, котрі впорядковують спільне жите людей побіч себе та сподучають нарід з богами. Я з ревностю перечитував старі письма і довідав ся неодного поучаючого слова від старих людей. Відтак порівнував я тепе-рішні часи з давнішими. Чим були ереї? Як стали ся они такими, якими суть? Що було би в Египту, як би нас не було? Нема ніякої штуки, ніякої науки, ніякого знаня, якого би ми не придумали, не виобразували, не вико-нували его. Ми коронували володітелів, ми називали їх богами, та учили нарід віддавати їм честь мов би богам, бо товпі потреба руки, котра би єї вела і перед котрою би она дро-жала, мов би перед кулаком премогучої судь-би. Ми служили радо богам на троні, що як той один після вічних законів, приказував і панував після наших постанов. З посеред нас вибирав він собі дорадників, ми подавали ему до відомости, що годить ся для краю, він слу-хав нас охотно і робив то. Давні королі були руками, а ми, ереї, головою. Ну, а тепер, мій отче, чим ми стали? Нас уживають, щоби дер-жати нарід в вірі, бо скоро він перестане від-давати честь богам, то чи схоче поклонятися ся королем? Сеті важив ся не на одно, а его син ще більше, д'ятого они оба просили помочи богів. Рамзес єсть побожним чоловіком, прино-сить пильно жертву і любить молитву. Ми по-трібні для него яко кадильники, яко ті, що ріжуть зв'язята на жертву, яко ті, що відма-вляють молитви і толкують сні, сли у него вже не дорадниками. Мій озирський отець, до-стойнійший від мене старший ерей просив з припорученя великої ради пророків его батька, щоби він відступив від свого грішного плану і не сполучав північного моря сплавним кана-лом з нечистою водою очеретового моря. Така

ток іде марно зі світа лиш ддятого, що нема їх кому доглянути.

Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: З огляду на надвичайні утрудненя, повсталі в наслідок перебудови двірця залізничного в Бориславі, запроваджує ся за дозволом ц. к. Міністерства залізниць з дня 31-го марта с. р. ч. 12.560/16. по мысли § 63 регуляміну руху і § 6 постанов виконавчих до уступу 14 межинародної умови для перевозу залізничного з днем 10-го с. м. продовжене речинця доставки для посилок товарних (з виімкою худоби) так в руху австро-угорскім, як і межинароднім. — Продовжене се дотичить так посилок, надаваних в станції Борислав, як і посилок надходячих до тої станції. — Заведене вже від 1-го цвітня 1889 продовжене речинця доставки для подібних посилок в руху на ц. к. залізницях державних в Галичині, позістає і надалше в силі.

ТЕЛЕГРАМИ.

Льондон 14 цвітня. Провідники Бурів прибули до Преторії двома окремими поїздами. Одним приїхали представителі Оранії, другим представителі Трапсвалю. Оба представительства змешкали окремо.

Берно 14 цвітня. Союзна рада уділила швайцарському послови в Римі дрови Карлинови відпустки на необмежений час.

Відень 14 цвітня. Командант львівського корпусу ген. Фідлер прибув тут вчера вечером.

робота вийде на користь лиш Азіятам²⁾. Але Сеті не послухав нашої ради³⁾. Ми хотіли зберегти давній поділ краю, але Рамзес завів новий на шкоду ереїв. Ми остерігали перед новими кровавими війнами, а король раз по раз вибирав ся в похід. Ми маємо давні святі грамоти, що увільняють наших робів від війська; а ти преді знаєш, що він подер їх грішною рукою. З давен давна не сьмів ніхто ставити в сім краю святинь чужим богам, а Рамзес робив вигоду людям з заграниці і дозволяв не лиш в півнім краю, але й в Мемфісі, ба й тут в Тебах ставити на передмістях чужинців вівтарі і величаві святині, кровожадним⁴⁾ лжебогам веходу.

— Ти говориш як би який віщун — відозвав ся старий Гагабу — а то що говориш, то чиста правда! Ми ще називаємо ся ереями, але, горе, нашої ради вже не питають. — Ви маєте приготовляти людям крашу долю на гамтім сьвітї — сказав Рамзес; — але правити їх судьбою тут на землі маю лиш я сам право!

— Так він казав — відозвав ся Амені. — І як би більше нічого не сказав, лиш то одно, за то треба би его вже засудити. Хибаж потребу тобі то казати, з відки взяло ся тото фараонове кодро? Колись називали ми тих людей, що приходили зі веходу, що нападали на нашу вітчизну мов рої саранчі, що єї рабували і гнобили „язвою пошести“ та „розбишаками“.

²⁾ Порти над очеретовим т. е. Червоним морем, були в руках Фенікіян, котрі пили звіден на полудне, щоби привозити коріне з Арабії і золото з Обіру.

³⁾ Король Нехо зачав копати Суезкий канал, але не докінчив его, бо ворожба сказала ему, що з того вийде хосен лиш для чужинців.

⁴⁾ В Єгипті заказано було вже давно приносити людий богам на жертву, що робили Фенікіяни ще й в пізнійших часах, привозячи людий на жертву божкови Молохови.

Брукселя 14 цвітня. Відпоручники робітничих синдикатів урадили, аби від нині розпочато загальний страйк.

Надіслане.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіжк шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житем і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то ветуп займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезий многі поясненя в нотках, котрі багато причиняють ся до зрозуміня поезий, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецкого, ч. 26.

— „Красвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні дружи і продає їх по отєних цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш по 10 сот.
2. Замкненя місячні . . . 2 аркуші . . . 5 "
3. Інвентар довжників . . . аркуш . . . 5 "
4. " вкладників . . . " . . . 5 "
5. " уділів " . . . 5 "
6. Книга головна " . . . 10 "
7. " ліквідаційна " . . . 10 "
8. " вкладокщадничих " . . . 10 "
9. " уділів членських " . . . 10 "
10. Реєстр членів " . . . 10 "

Купувати і замовляти належить в „Красвім Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 10 I. поверх.

До них належали і Рамзесові предки. Коли предки Аніго прогнали Гіксосів, зажадала тота сьміла родина верховодів, що тепер панує в Єгипті, щоби їй зроблено ласку і позволено остатнє пад Нілем. Она служила у войску, відзначила ся і наконєць удало ся Рамзесови першому познєкати войско для себе і скинути з престола замішаний в богохульство старий рід правдивих синів Ри. Лиш нерадо мушу признати, що правовірні ереї — твій дїдо і мій належали також до них — помагали сьмілому грабежникови корони, котрий держав ся вірно давної науки. Не менше як сто предків з мого і тільки з твого роду та й багато інших ерейских родів померло тут над Нілем, а з Рамзесових предків знаємо лиш десять та й звістна річ, що они зайшли з чужини! Як всі Семіти, такий і він. Они люблять волочити ся, а нас називають „пflugаторами“⁵⁾ та сьміють ся з того мудрого спокійного ладу, в яким ми жиемо, управляємо нашу чорну землю, та в трудах духа і тіла дожидаємо довгої смерти. Они волочать ся в походах за добычею, висилають кораблі на моря та не знають ніякої любові, постійної домівки. Ідуть туди, де сподівають ся якогось зиску, а коли вже нема чого розхапувати, то ставлять собі хату на иншім місці. Оттаким був Сеті, таким єсть і Рамзес! Побудуть, що правда, який рік в Тебах, а відтак вибирають ся на пїщу в чужину. Бути поможно скромними і слухати ради мудрійших дорядників, того они не знають і не научать ся того ніколи.

(Дальше буде).

⁵⁾ Вєдуїни називають погїрдливо ще нині тих людий в Єгипті, що роблять коло рілі. Феллах (в множині феллахін), т. е. пflugаторами.

Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1901 після середно-европ. год

посп. осіб		Зі Львова	
відходить.		День	
6:25	До Станиславова, Підвисокого, Потупор		
6:35	" Лавочного, Мухляча, Борислава		
6:30	" Підволочиск, Одеси, Ковови		
6:30	" Підволочиск в Підзамча		
8:30	" Кракова, Любачева, Орлова, Відня		
8:40	" " Відня, Хирова, Стружа		
9:00	" Скольного, Лавочного від 1/4 до 15/10.		
9:15	" Янова		
9:25	" Підволочиск в гол. двірця		
10:25	" Іцкая, Сопоза, Бергомету		
10:20	" Беладі, Рави, Любачева		
11:25	" Янова від 1/4 до 15/10 в неділі і свята		
1:55	" Підволочиск в гол. двірця		
2:08	" " Підзамча		
2:15	" Брухович від 1/6 до 10/10 в неділі і свята		
2:40	" Іцкая, Гусичина, Керешмєво		
2:55	" Кракова, Відня, Хабівка		
3:05	" Стрия, Скольного від 1/4 до 10/10.		
3:15	" Янова від 1/6 до 15/10.		
3:20	" Зимноводи від 18/10 до 10/10.		
3:36	" Брухович " " "		
3:30	" Ярослава " " "		

посп. осіб		До Львова	
приходить.		День	
12:45	До Кракова, Відня, Берліна		
2:51	" Іцкая, Кокстакці, Бужарєшту		
7:52	" Брухович від 1/6 до 10/10.		
8:10	" Іцкая, Радонець, Кімюлюнґа		
8:20	" Кракова, Відня, Берна, Варшави		
	а Орлова від 15/10 до 15/10.		
8:30	" Янова від 1/6 до 15/10 в будні днї		
8:35	" Лавочного Мухляча Хирова		
7:25	" Сокала, Рави рускої		
7:10	" Тернополья в гол. двірця		
7:33	" " Підзамча		
9:30	" Янова від 1/6 до 15/10 в неділі і свята		
10:30	" Іцкая, Гусичина, Радовець		
11:--	" Кракова, Відня, Іновича		
11:10	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця		
11:23	" " Грималова в Підзамча		

посп. осіб		До Львова	
приходить.		День	
4:40	Зі Стрия, Самбора, Борислава		
6:10	" Кракова		
6:20	" Черновець, Іцкая, Станиславова		
6:46	" Брухович від 1/6 до 10/10.		
7:10	" Зимноводи " " "		
7:45	" Янова (головний дворець)		
8:10	" Лавочного		
8:00	" Тернополья на Підзамче		
7:40	" " гол. дворець		
8:15	" Сокала, Рави рускої		
8:50	" Кракова, Відня, Орлова		
11:45	" Ярослава, Любачева		
11:55	" Іцкая, Черновець, Станиславова		
12:55	" Янова на гол. дворець		
1:35	" Кракова, Відня		
1:10	" Скольного, Хирова, а з Лавочного від 1/4 до 15/10.		
1:45	" Іцкая, Станиславова		
2:20	" Підволочиск на Підзамче		
2:35	" " гол. дворець		
5:10	" " Підзамче		
5:35	" " гол. дворець		
6:00	" Сокала		
5:50	" Кракова		
5:55	" Чернівці		
3:14	" Брухович		

посп. осіб		До Львова	
приходить.		День	
12:20	З Скольного, Калуша, Борислава		
2:31	" Черновець, Бужарєшту		
3:12	" Кракова, Відня, Орлова		
3:35	" Підволочиск на Підзамче		
6:20	" " гол. дворець		
9:11	" Іцкая, Підвисокого, Ковови		
	" Янова від 1/6 до 15/10 і від 18/10 до 15/10, неділя, з від 1/6 до 15/10 в неділі і свята		
7:36	" Брухович від 1/6 до 10/10 і від 18/10 до 15/10.		
8:50	" Брухович від 1/4 до 15/10 що деж		
8:40	" Кракова, Відня, Любачева		
9:15	" Янова від 1/6 до 15/10.		
9:15	" Кракова, Відня, Пенгу, Сяжева		
9:20	" Іцкая, Ковови, Підвисокого		
10:25	" Підволочиск, Бродів, Копичмєць		
10:38	" " на гол. дворець		
10:50	" Лавочного, Хирова, Пенгу		

ЗАМІТКА. Пора ніччя числить ся від 6-ої годниї вечером до 5-ої годниї 59 мінут рано. Час середно-европейский різнять ся від львівського о 36 мінут. В місті видють білєти їзди: звичайні білєти агенция часописнєй Ст. Соколовського в пасажі Гавсманна ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білєти звичайні і всіякі инші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийнє ц. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцию віднодіає: Адам Креховецький

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

Д. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. | Доставці Двора парска-російського
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії
Золотий медаль в р. 1892. | Grand prix | Золотий медаль
Grand prix в р. 1900, | найвища відзнака на виставі | найвища відзнака на виставі
найвища відзнака на загальних виставах в Парижі, | в Антверпії 1894 р. | в Штосгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цвайльону
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	8-70
2/3	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-25
3/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

**ОБРАЗИ
СВЯТИХ**

Важне для родки і шкіл!

- Вечеря Господня Леонарда да Вінчі рят. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Саметинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття Мурілля величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирмані з Самаританкою Барачіного величини 37½×63 см. 4 зр.
- Евєє Цето Івіда Рені вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (постики) наведених славних маларів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, цовне.

В 17-ох дуже хорошою оправлених томах з шквіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сылату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швайцарский, самограй, ноти металеві без гачиєів в різких величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).